



List ljudstvu v poduk in zabavo.

Izhaja vsak četrtek in velja s poštno vred in v Mariboru s pošiljanjem na dom za celo leto 2 gld. 50 kr., za pol leta 1 gld. 30 kr., za četrť leta 65 kr. — Naročnina se pošilja upravništvu v tiskarni sv. Cirila, koroske ulice št. 5. — Delalniki tiskovnega društva dobivajo list brez posebne naročnine.

Posamezni listi dobó se v tiskarni in pri g. Novak-u na volikem trgu po 5 kr. Rokopisi se ne vračajo, neplačani listi se ne sprejemajo. Za oznanila se plačuje od navadne vrstice, če se natisne enkrat, po 8 kr., dvakrat 12 kr., trikrat 16 kr.

Volilni shod na Pohorji.

Odbor »bralnega društva« v Ribnici na Pohorji je bil že davno namenjen napraviti svojim prijateljem pouka in razvedrila in je sedaj to skupno rešil z g. državnim poslancem Fr. Robičem, kateri je drage volje prevzel povabilo društva in došel dne 13. avgusta poročat svojim volilcem o svojem delovanju v deželnem in državnem zboru.

»Upali smo in se bali«, kakor govori pesnik, da ne bi se nam veselica slabo obnesla s tem, da bi se premalo ljudstva zbralo. Vendar naše nade so bile še presežene, kajti okoli pete ure popoldne zbralo se je toliko razne gospóde in čvrstih kmetov od blizo in tudi od daleč, da smo radostnega srca si mislili: Gotova resnica je: Slovan gre na dan!

Po pozdravu gosp. predsednika nastopi oder željno pričakovani naš g. poslanec, ter v kratkih, temeljnih in sila premišljenih besedah nariše nam svoje delovanje, kakor sploh delovanje slovenskih in konservativnih poslancev v državnem zboru. Ko še opiše nekoliko sedanjí politični položaj, pravi svojim volilcem, naj oni sodijo potem, je-li on spolnil svojo dolžnost in imajo volilci va-nj zaupanje? Spoznali smo po vsestranskem prevdarku, da je dandanes težko biti državni poslanec, ko bi po enej strani volilci radi od njega zahtevali veliko uspehov, kateri so pa v sedanjem položaju vlade in državnega zbora od naše strani nemogoči, vsaj za sedaj; po drugej strani pa tudi ni prijetno za poslanca, če vidi, da vsi naporí njegovi se le malokedaj posrečijo. Spoznali smo, da poslanec, ako hoče kaj doseči v blagor svojih volilcev, mora biti temeljito podučen v vseh vprašanjih parlamenta, izvrsten govornik, pred vsem pa krepkega značaja in mirnega zadržanja. Vse te lastnosti opazili smo na gosp. Robiču, najbolj pa še resno voljo za naš blagor delovati. Sedaj nastopijo naš vlč. g. župnik ter ko raztolmačijo delovanje poslancev,

govorijo nam vsem iz srca, ko v imenu nas vseh in celega Pohorja izrečejo gospodu poslancu popolno zaupanje, kar so vsi navzoči potrdili s trikratnimi »živio«-klici. Na to se je »per acclamationem« izvolil zopet stari odbor društva. Sledil je še krepki govor č. g. Slaniča o kmetovem izobraževanju s pomočjo koristnega berila in vspered je završil gospod J. V. z izvrstno deklamacijo »kmetška hiša«. Na to se je pričela prosta zabava, katero je najbolj povzdigovalo krasno petje gg. kaplanov in učiteljev. Kdor pa se je še vse eno hotel dolgočasiti, tega spravila je v dobro voljo umetna godba, katera je marsikoga omamila, da je pozabil, kedaj je minola cela noč.

V poznej noči in proti jutru posloveli so se daljni naši gostje iz Vuhreda, Marnberga, Vuzenice, od Sv. Antona in iz Lehna. Hvala vam vsem na bratskem obisku, pristrčna hvala še gospodu poslancu Robiču in pa na večkratno svidenje! Posebna hvala za sijajen večer pa gre našemu vlč. g. župniku, katerega trud za blagor naš je vsikdar velik, pa vspeh tudi gotov! M.

Veliki koncert „slov. pevskega društva“ v Mariboru, dne 6. avgusta 1893.

(Konec.)

Pesem Nedvedova »Nazaj v planinski raj«, nam že dobro znana, pela se je s tolikim čutom, s toliko milobo, da bi človek poslušaje vabilo »nazaj v planinski raj«, najraje si otresel mestni prah in se podal tje gori v hribe in tam s pastircem narodno zapel: »Na planinah je lušno biti«.

Ko so podoneli ti mili akordi, že nastopi moški zbor s svojo naslombo z dobrim orkestrom, da bi zapel pesem, ki je ponos vsakemu Slovincu, B. Ipavičev »Kdo je mar?«

Ta večer pa je smel tudi vsak pevec za-se ponosen biti, vsak je stal na svojem mestu in storil, kar je bilo v njegovih močéh — uspeh je bil tudi velikanski. le tu in tam slišale so se opazke, da je manjkalo nekaj